

掀起学习热潮 彰显监管担当

阿木古郎讯 党的二十大胜利召开以来,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗看守所党支部组织全体党员、民警辅警全面学习领会党的二十大精神新思想新论述,结合公安监管工作实际,以两项举措迅速掀起学习热潮。

当好“领头雁”,先学深学全发力。该所三次召开所务会,原文传达学习党的二十大精神

报告并开展研讨交流活动,深刻理解把握报告精神实质和精髓内涵,所领导带头领学,动员全体党员、民警辅警集中学习,迅速统一思想、凝聚共识。同时抓实抓细学习宣传工作,确保学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

画好“同心圆”,检验成果见成效。该所

以党的二十大精神为指引,立足公安监所管理实际,围绕监所安全和疫情防控工作,动态调整勤务模式,严守“四条底线”,筑牢监管场所安全防线,同时在打击违法犯罪、保障刑事诉讼、服务该旗公安监管工作大局中发挥作用,彰显监管担当,不断提升新形势下监管服务水平。(李洪杰)

加强资金使用监督 提升司法救助质效

乌海讯 为进一步加强乌海市政法单位使用司法救助资金情况的监督,乌海市委政法委坚持对政法各单位、各区委政法委每年使用司法救助资金情况进行汇总分析通报,推动市、区政法各单位进一步落实好司法救助的主体责任,严格规范使用司法救助资金。

2022年,该市政法各单位司法救助案件共30件31人,使用救助资金141.8008万元。司法救助工作在实践中进一步拓展。一是建立司法救助联动机制。市人民检察院与市民政局、妇联、乡村振兴局、残疾人联合会、退役军人事务局联合印发了《建立国家司法救助与社会化救助衔接机制的实施意见》,保证救助效果实现最优化。二是司法救助化解了一批案件。政法单位将公正及时救助、释法说理和有效化解矛盾纠纷充分结合,使一批涉法涉诉信访案件达到“事心双解”。三是严格审慎司法救助。在司法救助过程中,对救助对象、程序、材料严格把关,对不属于司法救助的申请人,做好解释工作,利用有限的司法救助资金,努力做到精准救助。(乌海市委政法委供稿)

制定周密安保措施 确保活动顺利开展

为确保各项冬季旅游活动的绝对安全,呼伦贝尔市根河市公安局旅游治安大队全警动员,扎实开展安保工作。大队民警克服冬季高寒等不利因素影响,狠抓各项安保措施落地施行,确保活动期间人员绝对安全、活动顺利开展、社会和谐稳定。

刘旭东 摄



讲解用药知识 确保百姓健康

丰镇讯 近日,乌兰布市丰镇市公安局食品药品资源环境犯罪侦查大队全体党员民警走进丰镇市祥和社区开展食品药品安全知识宣传活动,切实提高居民们自我保护意识和自我保护能力。

活动中,该大队党支部书记、大队长石见亮理论结合实际为祥和社区居民详细讲解了健康饮食、安全用药的重要性,教育引导居民学习食品药品安全知识,认清假冒伪劣食品药品,自觉抵制过期变质食品药品,养成健康生活习惯。(郭成 王建国)

开展交通安全宣传 守护“一老一少”出行

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局交通管理大队开展宣传活动,抓好“一老一少”特殊群体交通安全宣传工作。

活动中,大队民警向老年人发放易学易懂的交通安全宣传册,劝导老人们出行时一定要遵守交通规则,并让老人们将安全宣传册带回家与家人、朋友共享,共同营造浓厚的交通安全环境。

同时,民警根据儿童出行的特点,要求儿童出行必须有家长随身陪护,注意识别安全信号灯和各种交通标志牌,从小养成良好的交通安全习惯。(王顺)

压实疫情防控责任 保障监管场所安全

双河讯 面对高押量和疫情防控严峻形势,托克托县看守所再次开启全封闭勤务模式,筑起监管场所疫情防控的铜墙铁壁。

看守所始终坚持监所防控高于社会面的总要求,从严抓好各项疫情防控措施的落实工作,把防控疫情斗争作为践行初心使命,体现责任担当的试金石。看守所领导身先士卒、坚守一线,充分发挥带头作用,党员民警主动请缨,全所民警辅警在党支部的坚强领导下,上下一心,凝聚起了携手抗疫的磅礴力量。(高国印)

开展主题党日活动

呼伦贝尔讯 为深入学习宣传党的二十大精神,教育引导全体民辅警牢固树立宪法法律意识,自觉维护宪法尊严,12月4日,呼伦贝尔市女子看守所开展“宪法宣传周”主题党日活动。

该所党支部书记、所长王力表示,法安天下,德润人心。宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。全所民辅警要深入学习宪法知识,

研讨交流凝聚共识

包头讯 近日,包头市青山区看守所召开“爱包头、做贡献”主题实践活动专题研讨会。

会上,全体党员干部以认真学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,紧密结合包头市委确定的“两新”导向、“三争取”目标,立足岗位,围绕“我是包头人,为包头发展

轮训交通指挥手势

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队集中组织民辅警开展道路交通指挥手势操轮训,全力提升队伍“精气神”。

训练中,全体参训民辅警热情高涨,始终以严整的警容、饱满的精神、认真的态度练习队列队形和常用交通手势,力求手势标准到位。教官针对每个人的具体情况进行了指导,并对手势操每个动作的幅度、意

重点聚焦“两客一危”

乌兰讯 为持续推进道路交通事故预防“减量控大”工作,按照“双清双打”专项行动工作要求,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队以“两客一危”重点运输车辆源头管理工作为抓手,全面开展安全隐患排查治理工作,推动交通安全隐患动态清零,确保辖区交通形势安全稳定。

工作中,该大队组织源头办民警对辖区客运企业和危化品运输企业进行交通

深入学习宪法知识

深刻认识现行宪法公布施行四十年的深远历史意义。

此次主题党日活动引导全体民辅警不断深化和强化对宪法的政治认同、法治认同、思想认同,在坚持和拓展中国特色社会主义法治道路上树立自信、保持定力,时刻铭记宪法誓言,坚决做好宪法的崇尚者、遵守者和捍卫者。

(陈云)

维护监所安全稳定

我该做什么、怎么做”开展研讨交流。

大家深入思考了维护监所安全稳定和监所工作高质量发展的举措,在研讨中找问题,谈思路,明确了下一步的工作重点和方向,为全力推动包头市大发展贡献力量。

(孙贵平)

提升执勤执法能力

义进行了认真讲解和示范。

经过培训,参训人员动作整齐划一,标准规范,达到了“举臂放臂如风”“定型定位如松”的效果,有效提升了队伍凝聚力和战斗力,为规范执勤执法工作和树立良好队伍形象打下坚实基础,进一步提高了民辅警执勤执法能力,提升了交警队伍的“精气神”。

(马思聪)

扎实开展“双清双打”

安全大检查,同时,干警还与各企业负责人进行面对面约谈,要求各企业要严格落实主体责任,扎实开展车辆隐患排查及车辆违法处理“清零”工作,从源头上消除交通安全隐患;要加强驾驶人安全教育培训工作,提高驾驶人交通安全意识;做好车辆的维护保养和各项安全检查工作,坚决杜绝“带病车”上路,共同营造良好的道路交通秩序。(刘贵云)

集中学习深思细悟 系统讲解入脑入心

乌海讯 12月13日,乌海市人民检察院召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨学习贯彻党的二十大精神专题宣讲会,市检察院党组书记、检察长田成君为全市检察干警和部分退休老同志宣讲了党的二十大精神。

田成君围绕充分认识党的二十大精神的重要意义,全面准确学习领会党的二十大精神以及推动党的二十大精神在内蒙古落地生根、开花结果三方面内容,对党的二十大精神进行了深入系统解读,并对全市检察机关深入贯彻落实党的二十大精神,推动检察工作高质量发展作出明确要求和具体部署。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的重大政治任务,全体检察干警要牢牢把握检察机关的政治属性,坚持理论武装与检察工作实际相结合,深刻领悟党的二十大精神实质,准确把握党的二十大精神要求,在检察工作中全面贯彻习近平法治思想,严格公正司法,忠诚履职尽责,在新时代新征程上展现新气象新作为,切实把党中央决策部署不折不扣落实到检察工作全过程各环节。

会议要求,要掀起学习宣传热潮,不断增强奋进新征程的责任感、使命感。要全面提升法律监督的能力水平,以检察工作高质量发展服务保障经济社会高质量发展。要狠抓党风廉政建设,严格落实“一岗双责”,扎实开展好“党风廉政建设分级抽查述职+政治谈话”工作,严格执行“三个规定”和重大事项记录报告制度,一体推动政治、业务、作风建设全面加强。(程输峰)

举办专题党课 深刻领会精神

乌海讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,把全市司法行政系统干部职工的思想认识统一到党的二十大作出的重大决策部署上来,近日,乌海市司法局党组书记、局长张建华为全系统干部职工讲授党的二十大精神专题党课。

专题党课结合全市司法行政工作实际,以学习贯彻落实好党的二十大精神应该怎么做为切入点,就推动该市司法行政事业高质量发展等内容与全体干部职工进行了交流。

专题党课强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是全市司法行政系统当前和今后一个时期的首要政治任务。全体干部职工特别是党员领导干部,要在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫、求实效,切实推动党的二十大精神在司法行政系统落地生根。

专题党课要求,要全面系统研读,按照“五个牢牢把握”“七个聚焦”的总体要求,既把握整体,又突出重点,聚焦司法行政主责主业找准结合点、切入点和着力点,做到一体学习、融会贯通,切实把党的二十大精神贯穿到全面依法治市和司法行政工作全过程各方面。

(乌海市司法局供稿)

